

惠民大众

◆红色七月·情动渤海

渤海革命老区教育基地揭牌

惠民讯 7月1日,滨州市渤海革命老区教育基地揭牌仪式暨庆祝渤海革命老区机关旧址建馆十周年活动在惠民渤海革命老区机关旧址举行。活动邀请中央及省有关领导、原渤海区党政军领导后代代表等出席。市政协党组书记、主席范生,市委常委、组织部部长、统战部副部长周涛,市人大常委会党组副书记、副主任、秘书长郭吉虎,县委书记王玮,县委副书记、县长许随等市领导参加活动。

县委书记王玮为揭牌仪式致辞,他介绍了惠民县在深度挖掘红色资源,聚力阵地改造,提升专注党员干部教育等方面做出的努力,并表示将以本次活动为契机,全力打造弘扬渤海革命老区优良传统的载体平

台、干部教育培训的模范基地、惠民县对外宣传的前沿窗口,尤其是结合正在开展的“红色七月·情动渤海”庆祝中国共产党成立102周年系列活动,引导广大党员干部始终保持高尚的道德情操,始终保持共产党人的本色,始终保持党的先进性和纯洁性,凝聚起推进更高层次富强滨州建设的强大力量。

市政协党组书记、主席范生致辞表示,举办此次活动,既是滨州红色文化发展中的一件大事,更是在滨州、知滨州、爱滨州、建滨州”主题实践活动的重要成果、重要载体。他强调,渤海革命老区军民拥军抗战的奋斗足迹和感人事迹,以及为中国解放事业作出的贡献和牺牲,既是创造滨州故事、滨州形象、滨州情感、滨州市

量的源泉,更是党员干部接受教育的生动教材和优质资源,是滨州市党员干部思想政治教育的一张“名片”。

省委党史研究院院长赵国卿肯定了我在党史和文献工作方面的努力,他希望我县继续深入贯彻习近平总书记重要指示要求,牢固树立正确党史观,扎实开展“渤海革命老区”历史研究,进一步擦亮“渤海革命老区”红色名片,扩大宣传推介,强化品牌塑造,努力将“渤海革命老区”打造成全国著名“红色文化”地标,让渤海革命老区优良传统在新时代焕发新的生机和活力。

中央党校马克思主义学院专职副书记、中国马克思主义研究基金会秘书长,研究员、博士生导师薛伟江讲话指出,

滨州市渤海革命老区教育基地的成功揭牌,是惠民县委积极探索党员干部政治忠诚教育和党性教育新形式新内容的创新尝试,也是滨州市委加强党员干部思想政治建设的重要举措,充分体现了滨州市委、惠民县委的果敢担当和远见卓识。惠民县委要从政治高度把握红色资源的深刻内涵,从时代角度发挥红色资源的现实价值,从实践维度推动红色资源的转化运用,大力弘扬“不屈不挠、艰苦奋斗、顾全大局、无私奉献”的渤海革命老区优良传统,在中国式现代化的火热实践中展现作为、贡献力量。

市人大常委会党组副书记、副主任、秘书长郭吉虎,县委书记王玮共同为滨州市渤海革命老区教育基地揭牌,省委党

校副校长黄凯南、市委党校常务副校长丁海堂共同为中共滨州市委党校红色现场教学基地揭牌。

仪式后,组织开展了“渤海魂·践担当之行”主题报告暨党员干部政治忠诚教育大课堂,中央党校马克思主义学院专职副书记、中国马克思主义研究基金会秘书长,研究员、博士生导师薛伟江以《把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论——扎实开展主题教育 以学铸魂、增智、正风、促干》为主题为领导嘉宾讲述了一场生动的政治忠诚教育课。

活动前,与会嘉宾参观了渤海革命老区机关旧址各展厅。(刘元元 董梦璐)

县领导走进校园 为高中师生讲授思政课

惠民讯 7月3日,县委书记王玮来到县第一中学,为广大师生上了一堂生动的思想政治课。

课堂上,王玮结合自己的切身感受,重点从“坚定理想信念,紧跟时代脉搏”“始终坚守初心,厚植惠民情怀”“不断锤炼自我,绽放青春光彩”“不负群众期待,抓好教育工作”四个方面与大家进行交流探讨。教育引导同学们厚植爱国主义情怀,树立正确的世界观、人生观、价值观,自觉把个人理想融入中国梦,将个人奋斗融入民族复兴伟业,把奋斗作为青春最亮丽的底色,努力成为接好接力棒、跑好新一程历史接力棒,打牢基础,不负青春,不负韶华。在场师生精神盎然,认真聆听并做好笔记。

王玮说,希望同学们牢记习近平总书记的谆谆教诲,始终坚定对马克思主义的信仰,对中国特色社会主义的信心,健康成长,勤于学业,珍惜青春、奋勇拼搏,树立远大志向,将个人小我融入祖国大我、人民大我,在不久的将来努力报效祖国、建设家乡、服务人民,努力成为社会主义现代化建设中可以堪大用、能担重任的栋梁之才。希望广大教师和教育工作者不遗余力、满腔热情地奉献教育事业,在平凡的岗位上做出不平凡的业绩,倾心倾力办好人民满意的教育。

许随希望,学校、广大教师和教育主管部门要高度重视思想政治教育事业,筑牢校园安全防线,营造尊师重教的浓厚氛围,办好人民满意的教育。(王肇 刘元元)

阿曼海外仓共建项目 在我县成功签约

惠民讯 7月3日,我县举行阿曼海外仓共建项目签约仪式。阿曼商协会会长包有增出席签约仪式并介绍项目基本情况。县委书记王玮、县委统战部副部长许立华出席签约仪式并先后致辞。县委常委、统战部副部长高阳主持签约仪式。

签约仪式上,惠民县(民间)总商会与阿曼商协会进行了签约,双方将发挥各自资源优势,多维度、多角度开展经贸活动,推动项目合作早日取得成效。

县委书记王玮在致辞中向包有增介绍了我县产业发展情况,并希望县(民间)总商会与阿曼商协会以此次签约为契机,拓展新机遇、共谋新发展,推动两地商会全面深化合作,助力惠民企业快速打开国际市场,提升企业核心竞争力,推动惠民企业和产品走向国门、走向世界。

近年来,县委统战部、县工商联充分发挥桥梁纽带作用,抓实抓牢平台建设、招商引智、对外贸易,注重利用侨务资源,对接海外侨团来惠对接洽谈项目,助推县域经济发展。

阿曼商协会是一个由阿曼的华裔华侨华人及其企业自愿组成的地方性、联合性、非营利性的侨商社会组织,商会构筑了境外民间经贸合作网络,搭建了民间经贸合作平台,为山东企业走出去提供了诸多帮助。此次“阿曼海外仓共建项目”的成功签约,必将有力提升我县对外贸易的高质量发展,双方将在合作中优势互补、资源共享、共谋发展、共赢未来。

签约仪式前,与会领导嘉宾还共同参观考察了惠商会客厅。(江梅君)

庭院经济鼓起 村民“钱袋子”

近日,在桑落镇程口村市级美丽庭院程国松家中,工人正使用电脑绣花机制作刺绣产品。

为带动群众致富增收,程国松在打造“美丽庭院”基础上,购置了10台电脑绣花机,发展“庭院经济”。程国松介绍,小小的刺绣车间吸引了21名妇女前来就业,每人每月收入在2000元左右。

桑落镇美丽庭院不仅实现了庭院美、居室美、厨厕美、绿化美、家风美,还成为了带动致富的增收小院,奏响了乡村振兴奋进曲。(张园园)



“声动七月·千人同讲传党音”活动启动



惠民讯 为推动滨州市学习贯彻党的二十大精神不断走深走实,日前,滨州市理论“讲起来”“声动七月·千人同讲传党音”活动在我县启动。

我县认真落实全市宣传思想文化系统“17个起来”主题宣传行动中的理论“讲起来”宣传行动。在开展基层理论宣讲实践中,聚焦群众“听不到、听不懂、听不进”的问题,在宣讲队伍“强起来”、宣讲方式“活起来”、宣讲内容“实起来”上持续发力,推进党的创新理论通俗化、大众化,不断增强基层理论宣讲的吸引力感染力。

今年以来,先后组建了“好人好事”宣讲、“民情乡音”百姓宣讲等宣讲队伍,以讲故事、拉家常等方式,出入农家院、深入田间地头,开展百姓宣讲600余场次。同时,充分发挥县级宣讲队示范带动作用,分领域、分系统、分地区组建自己的宣讲队伍,在重要时间节点联动开展基层宣讲活动,上下呼应、左右衔接,有效解决宣讲“最后一公里”的问题,形成“聚是一团火、散是满天星”的宣讲矩阵模式。



惠民大众提醒您 关注天气变化
6日夜间到7日:晴转多云间阴,西南风短时北风3级,最低温度26℃,最高温度38℃。
7日夜间到8日:多云间阴局部有雷阵雨或阵雨,北风转东北风2-3级,雷雨地区雷时阵风7-9级,最低温度25℃,最高温度36℃。

